

# 2015年宁波“美德少年”候选人今起公示

2015年宁波市十佳“美德少年”候选人(合计10名) (按姓氏笔画排列)

他们迎着新世纪的朝阳成长，他们用自己的行动诠释着道德的内涵。从今天起，10名2015年宁波市十佳“美德少年”候选人、10名2015年宁波市优秀“美德少年”候选人向社会公示。

今年4月，由市文明办、团市委、市教育局等联合启动了2015年宁波市“美德少年”评选活动。这项已连续举办第四年的活动，已经成为少年儿童心中的“最美人物”评选，成为少年儿童践行社会主义核心价值观宣传教育的有效载体。

通过5个月的紧张报名推荐，经过个人报名、中队推荐、校级推选、县(市)区重点推荐等程序，以及组织申报、专家评审、领导小组全面审定等环节，全市共评选出2015年宁波市十佳“美德少年”候选人10名、2015年宁波市优秀“美德少年”候选人10名、2015年宁波市“美德少年”候选人128名，涵盖了热爱祖国、自强不息；勤奋学习、勇于创新；乐于劳动、孝老爱亲；诚实守信、团结友爱；遵德守礼、践行环保等五方面事迹突出的优秀好少年。

本次公示时间从2015年9月17日至9月19日(公示期为3天)，如对候选人有不同意见，可向活动组委会办公室反映。

联系人：刘老师

联系电话：

89186686

邮箱：

ningboxs@163.com  
联系地址：宁波市宁穿路2001号市行政中心2号楼1409室共青团宁波市委学少部  
邮编：315066

记者 张昊

王若一

(高新区实验学校五年级)

他是一个品学兼优、乐观向上的好学生，在各级各类竞赛中取得了优异的成绩：第35届OM世界头脑奥林匹克竞赛世界第七；IYMC国际青少年数学竞赛全国金奖；中科院老专家技术中心“今天发明家，未来科学家”的培养对象；“华人杯”作文大赛全国一等奖等。



王若邻

(江东区李惠利小学五年级)

他思维敏捷，表现突出，所在代表队在第36届OM世界头脑奥林匹克总决赛中荣获“经历技术困境”竞赛项目一等奖。他勤于钻研，善于创新，多次在全国数学赛事中获奖。他动手能力强，喜好航模制作，在宁波市科技体育运动会中多次获得佳绩。



王亮

(鄞州区特殊教育中心培五班)

他是一名特殊的学生，智障三级，但他从来没有放弃过自己。短短几年时间，他从一个懵懂任性的孩子成长为德智体美劳全面发展的三好学生。他每年荣获“三好学生”、“优秀干部”、“文明标兵”、“学雷锋积极分子”等荣誉，还代表宁波市参加了浙江省特奥会，取得了5块奖牌。



汪方栋

(鄞州区下应中心小学六年级)

他善于思考、喜爱探究，科技创新是他的专长，是一名“小小创客”。他是学校科技社团的骨干成员，热衷于发明创造。他独自发明的可移动双花花盆、安全蹬水鞋、水循环自助降温空调屋等作品获奖。他还和科技团队的小伙伴们一起参与各种节能创新科技活动。



张丁宁

(海曙区孙文英小学五年级)

她热衷公益，作为一名小小志愿者，她积极参加“星星的孩子”公益活动，为自闭症儿童送去帮助与温暖。她是学校的“德育之星”，平时热心负责班级劳动，主动抢干脏活累活，带头维护好优秀少先队员的形象。在生活中，她尊老爱幼，经常去社区做公益活动。



陈驰桓

(宁海县潘天寿小学六年级)

作为学校的少先队大队长，他尊敬师长，以身作则，认真履行职务，是同学的好帮手和老师的好助手。他积极进取，在首届宁海县“十佳杰出志愿者”颁奖典礼中参加朗诵表演。他还多次主持市县级大型晚会和颁奖典礼，并在各类比赛中取得了优异的成绩。



尚可

(象山县实验小学五年级)

他是一名环保小达人。2011年暑期，他穿梭于北京、天津的大街小巷，通过发放亲手设计的宣传单，传播环保理念。2012年，他加入了象山绿丝带志愿者协会。3年多来，他坚持利用课余时间参加协会组织的捡垃圾、植树、敬老院献爱心等实践活动。平时，他用自己的实际行动感染着身边的同学。



施佳丽

(慈溪市第四实验小学五年级)

她是同学们眼中的好队长，经常主动帮助有困难的同学。她亲手创作的《馒头日记》以每个同学为原型，用手中的画笔记录生活的点点滴滴，用幽默、诙谐的方式描绘了少先队员之间的团结友爱，在学校内和社会上传递了正能量。她还坚守公益，是非物质文化遗产“面塑手艺人”。



桂子健

(镇海区精英小学五年级)

几年前，他的父亲遭遇车祸，导致腿部残疾，母亲积劳成疾，腰部也落下了毛病。他为了减轻爸爸妈妈的负担，每逢寒暑假，都会准时来到菜市场卖藕，用他稚嫩的肩膀承担起了家庭的重任。在学习上他也不让父母操心，多次在校级语文、数学比赛中获奖。



潘天麟

(余姚市东风小学教育集团东江校区四年级)

他是一名孝顺的好孩子，他爸爸是一名盲人，妈妈也是一名低视力人。生活中，他帮助妈妈承担起力所能及的家务，并主动肩负起照顾爸爸的责任，带着爸爸出门散步，为爸爸倒茶洗脚，是爸爸的贴心小棉袄。在学校，他学习优异、工作出色、乐于助人、兴趣爱好广泛。



2015年宁波市优秀“美德少年”候选人(合计10名) (按姓氏笔画排列)

江翌琳

(宁波市华天小学六年级)

作为学校的大队委员，她积极协助老师管理班级，主动帮助其他同学，为他们排忧解难，是老师的得力小助手和同学们的好朋友。她还是一名全面发展的优秀学生，积极参加作文、flash动画、象棋、体育等各级各类比赛，都取得了优异的成绩。



吴光娟

(镇海古塘中学小学部六年级)

她是爸爸的小棉袄，是弟弟的登山杖，是老师眼里的好学生，是同学口中助人为乐的小雷锋。她从小就失去了妈妈，爸爸又忙于工作，为了照顾年幼的弟弟，她勇敢挑起家庭的重担，读书、辅导弟弟、做饭、收拾房间、做手工花补贴家用，成为了她一天生活的真实写照。



张婧潇

(宁波市新城第一实验学校五年级)

她是一名知礼、守礼、感恩的好少年。在班级里，她是文明的小使者，经常关心同班同学，帮助他们解决学习和生活中的困难。在校外，她主动关心独居的孤寡老人，经常到奶奶家陪老人说说话，做一些力所能及的家务。她还是一名小作家，撰写的文章多次获奖。



陈艺漫

(宁海县实验小学教育集团实验校区四年级)

她是一个刻苦自立、品学兼优、全面发展的优秀学生。她年年是班长，每学期都是“三好学生”，每门功课都在全年级名列前茅。她还是多才多艺的“小达人”，在各级演讲、写作、钢琴、英语等比赛中多次获得佳绩。



陈芊佚

(慈溪市白云小学五年级)

她是一名“环保小卫士”。平时，她和小伙伴们一起组成了“金色阳光”小分队，利用双休日，来到社区做一些力所能及的打扫工作。她还在“五水共治”活动中，当起了小小宣传员，积极向周围的人宣传保护水环境的重要性和节约用水的小窍门。



陈汤琪

(宁波惠贞书院初中部七年级)

她是一名“游泳小将”。无论酷暑严冬，她都会克服各种困难，在课余时间坚持进行游泳训练。她获得2012年全国青少年游泳锦标赛自由泳个人全能第四、浙江省第三十二届青少年游泳锦标赛十岁组女子自由泳全能冠军、200米混合泳冠军、400米自由泳冠军等多枚金牌。



罗泽盈

(余姚市长安小学五年级)

她是一名热爱集体、关心他人、品学兼优的好学生。作为班长，她以身作则，主动帮助班级的每一位同学，用实际行动影响着周围的每一个人，年年被评为“三好学生”。在校外，她积极参与献爱心活动，经常为敬老院的老人送去温暖，还带头为洪水灾区、地震灾区捐出零花钱。



董奕彤

(象山文峰学校六年级)

她积极参加各类志愿者活动，从一年级开始就加入了象山绿丝带志愿者协会，跟着成人的志愿者去敬老院义演献爱心。2014年暑假，她参加了成长大本营携手“榕树根”的公益项目，来到云南景颇山寨，与景颇的小伙伴们一起捡拾白色垃圾、宣传环保理念。



蒋焯宇

(奉化市居敬小学五年级)

三年前，命运和他开了个很大的玩笑，体育课上一次偶然的意外，他被医院诊断患了重病。为了回到心爱的校园，他选择坚强面对疾病，不向病魔屈服。三年来，他承受了常人难以想象的痛苦，一边治疗一边学习，凭借顽强的毅力在学海中取得了优良的成绩。



薛然

(北仑区九峰小学五年级)

她是同学们眼中的“张海迪”。她在二年级的时候诊断出右大臂骨肉瘤，并接受了摘除手术。康复期间，因病情反复，多次入院治疗，但是她还是保持积极乐观的心态，坚持努力学习，各门功课的成绩都名列班级前茅，还担任了班级的学习委员，解答同学们在学习上的问题。

